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NnPBN NNCMEHN 3AOATAK

1. Jatu cy uspasn: a=-17+15, b=-33-(-55), c=-11+(-15).

a) M3payyHaj HuxoBe BpeaHOCTH;
6) Koju oa mux nma Hajsehy BpeaHOCT.

2. 3a a=-13 u3payyHaj BpeaHOCT u3pasa |-a-23| +22-a.

3. Oapeaw yrnoee f v y U cnosballke yrnoee a; U y; Hekor AABC ako je
a =34° n = 88°.

4. Topehaj no BeNnUMHM yrnoBe n cTpaHuue npasoyrnor tpoyrna ABC, unja
je xunoTteHy3sa cTpaHuua ¢ n g = 30°.

5. W3pauyHaj yrnose Tpoyrna ABC.
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6. Yrao npu BpXy jeAHaKoKpakor Tpoyria je yetupu nyta Behu og yrna Ha
OCHoBMUMN. N3pauyHaj yrioee Tor Tpoyrna.
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